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. Robert si koupil svou oblibenou limonadu. Na etiketé se docetl, Ze objem lahve limonéady je
. 2,5 1. Zajimalo by ho, jaky je objem limonady vyjadieny v dm?. Pomtze$ mu?
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@?3) Objem vany je 150 dm?. Za jednu minutu proteée kohoutkem 30 litr(i. Za kolik minut se naplni 2
~ Vvana az po okraj? Za kolik minut se vana naplini, budeme-li vanu napoustét pouze teplou <
Vodou, jestlize vime, Ze proud teplé vody je poloviéni, tzn. pouze 15 litrii za minutu. E%
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Na mnichovském Octoberfestu v roce 2012 se vypilo 6,9 miliond litri piva. Kolik nul bude mit
gislo, pokud tdaj pfepocitas na mililitry? Festival navstivilo Sest miliont navstévnikd. Kolik
litrl piva pramérné kazdy vypil?
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|43 pdilini_wpil v pinen, A44L_pie (ay tecipe).

Do fitness centra pfislo cvi€it 16 lidi. Deset z nich si objednalo 300 ml iontového napoje,
ostatni rovnou pdllitr. Kolik litrd napoje jim recepéni vydala z nového zasobniku, ktery ma
objem 12 litr(i? V zasobniku barevné vyznac zbylé mnozZstvi iontového napoje.
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Lucéinym rybiékam se v akvarku pfili§ nedafi, protoZze maji malo vody. Lucie vaha, jak ji
ma doplnit. Pouzit miZe kbelik, nebo skleni¢ku. Do kbeliku se vejde 12 dm? vody, zatimco
do skleniéky se vejde 240 cm?. Do akvéaria musi donést 48 dm? vody. Kolikrat by §la s kyblikem
a kolikrat se skleni¢kou?
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Oprav pievody jednotek objemu. Oﬁ
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